

Főszerepben a labda – átadta önkormányzatunk az „Év Sportolója” díjakat

A Football Club Zirc felnőtt csapatát választották meg az év csapatának városunkban, míg 2010. edzője Fodor József, a férfi kézilabdacsapat szakmai vezetője lett. Egy-egy díjat osztott ki az önkormányzat az évről évre eredményes sportegyesületek – darts, judo, lövészet – versenyzői között.

Az elmúlt esztendőben a húzó sportágakhoz felzárkóztak a labdasportok Zircen. A futballcsapat közel egy évtized után jutott fel ismét a megyei első osztályba, s újoncként végig versenyben volt az éremszerző helyért. Az ifjúsági csapatnak sikerült is a dobogón végeznie, a bronzérmeket az ünnepség keretében vehették át, csakúgy, mint a férfi kézilabdacsapat az ezüstérmeket. A Zirc KSE már tavaly is a megyei bajnokság második helyét szerezte meg, amiben nagy érdeme volt a csapat edzőjének, Fodor Józsefnek, aki támogatóként is jelen van a klub életében. A bajnokság gólkirálya is Zircről került ki, a megyeválogatott *Honyecz Gábor* a Veszprém Megyei Kézilabda Szövetség



Bicski Ádám a megtettesült példája annak, hogy Zircen milyen jól megférnek egymás mellett a különböző sportágak: judózik, és a futballról szaval

FOTÓ: KASZÁS BÉLA

képviselőjében jelenlévő *Porogi Patrik* adta át a díjat. Az év felnőtt sportolója a tavalyi évben európbajnoki címet szerző és a Közép-Dunántúli Magyar Darts Liga döntőjét megnyerő *Kaufmann Krisztián*, a „Wings” Dart Klub játékosa lett. Ifjúsági kategóriában két díj is kiosztásra került: a lányok közül *Albert Hanna*, az MTT SZ Zirc területi lövészegyesület sportolója emelkedett ki, aki a Veszprém Megyei Diákolimpián légpuska 20, illetve légpisztoly 20 lövéses számban is az első helyet szerezte meg, majd ez utóbbi kategóriában ötödik helyen végzett az országos mezőnyben. Az év ifjúsági fiú sportolójának *Vincze Botondot* választotta meg a javaslatokat saját hatáskörében elbíráló Ügyrendi és Civil Kapcsolatok Bizottsága. A válogatott cselgáncsozó a tavalyi évben hatszor állhatott fel a dobogóra a különböző nemzetközi és országos versenyeken, korosztályában pedig rangsorverseny-első lett.

Ihász Irén és *Németh Anna* négykezes zongoranyitányát követően *Vörös Kálmán* alpolgármester mondott köszöntőbeszédet, majd az ünnepség végén *Ottó Péter* polgármester emelte poharát elsőnek a sportolók egészségére.

Kelemen Gábor